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Задания на 2 тур VIII Всероссийской дистанционной олимпиады по математике
«Вот задачка» 2014 года для 3 классов
1. На трёх ветках сидели 24 воробья. Когда с первой ветки перелетели на вторую 4 воробья, а со второй перелетели на третью 3 воробья, то на всех ветках воробьёв оказалось поровну. Сколько воробьёв сидело на каждой ветке первоначально?
Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов.
2. У меня в одной коробке три жука,
А в другой коробке – три паука.

В уголке шуршат бумагой два ежа,

А в двух клетках распевают два чижа.

Кто, ребята, сосчитать бы мне помог,

Сколько вместе все они имеют «ног» (лап)?
1) 51



2) 54



3) 50
4) 52



5) 58



6) правильного ответа нет
3. Из 5 брёвен одинаковой толщины длиной по 4 м надо напилить 20 чурок длиной по 1 м. Один распил занимает 1 мин. Сколько времени потребуется на эту работу?
1) 5 мин


2) 15 мин



3) 10 мин
4) 20 мин


5) 25 мин



6) правильного ответа нет
4. Кот Леопольд решил починить настенные часы. Но интересная задача пришла ему в голову. Он разделил циферблат на 6 частей произвольной формы так, что сумма чисел на каждом участке была одинакова. Ребята, как бы вы разделили циферблат? Решите задачу кота Леопольда. 
Примечание. В ответе можно записать суммы чисел примерами на каждом участке без чертежа.
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Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов.
5. Найдите решение математического ребуса:
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Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов.
6. Старик Хоттабыч задал Вольке интересную задачу: «2 чашки и 2 кувшина весят столько, сколько 14 блюдец, 1 кувшин весит столько, сколько 1 чашка и 1 блюдце. Сколько блюдец уравновесят кувшин?» 
Решите задачу Хоттабыча.

1) 1 кувшин – 2 блюдца

2) 1 кувшин – 3 блюдца



3) 1 кувшин – 5 блюдец

4) 1 кувшин – 4 блюдца

5) 1 кувшин = 1 блюдцу

6) правильного ответа нет
7. Собака погналась за лисицей, находящейся от неё на расстоянии 120 м. Через сколько времени собака догонит лисицу, если лисица пробегает в минуту 320 м, а собака – 350 м?
1) 5 мин


2) 6 мин

  
3) 3 мин

4) 4 мин


5) 2 мин


6) правильного ответа нет
8. Чебурашка весь день решал трудную задачу. Не решив её, пошёл к крокодилу Гене за помощью.

«Сумма однозначного, двузначного и трёхзначного чисел, записанных одной и той же цифрой, представляет собой трёхзначное число, последняя цифра которого такая же, как и в записи данных чисел. Запиши данные числа и их сумму». 

Крокодил Гена быстро нашёл эти числа, а вы, ребята? 
Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов.
9. Выдумщик Лосяш продемонстрировал своим друзьям практическую задачу. Он взял квадрат из бумаги со стороной 1 м, разрезал его на квадраты со стороной 1 см и «выстроил» их в один ряд в виде полосы шириной 1 см. Какой длины получилась полоса Лосяша? Все друзья были в восторге от его выдумки! 
1) 1000 см



2)  10 см


3) 10000 см

4) 100 см



5) 2 м



6) правильного ответа нет

10. У малышки-муравьишки муравьиная семья:
Семь братишек-шалунишек,

Рыжеватых муравьишек,

Дядек ровно двадцать пять.

А сестрёнок-муравьишек

Вдвое больше, чем братишек.

Догадайся, какова муравьиная семья?
Выполните задание и введите ответ в специальную таблицу для ответов.













































